

## 上場関連セミナー



## ₩北洋銀行 1€3



イベント名	IPOセミナー	in 札幌
	W A D #44 L	

主 催 証券会員制法人札幌証券取引所

株式会社日本取引所グループ/株式会社東京証券取引所

共 催 株式会社北洋銀行

開催日時 2017年11月7日(火) 15:00~17:30

開催場所 北洋銀行 4階セミナーホール(札幌市中央区大通西三丁目七番地)

札幌証券取引所及び東京証券取引所は、北洋銀行と共催で、道内の企業の皆様に、 IPOを将来の経営戦略として、ご検討いただくためセミナーを開催いたします。

開催趣旨

ゲストに本年6月に札幌証券取引所アンビシャスに上場したエコモット株式会社 代表取締役 入澤 拓也 様、また2016年6月に東京証券取引所マザーズ及び福岡証券取引所に上場し、福岡市が本社の株式会社ホープ 代表取締役社長兼CEO 時津孝康様 をお迎えし、基調講演及びパネルディスカッションを行います。

15:00~ 開会挨拶 : 北洋銀行 取締役副頭取 柴田 龍

15:05~ 主催者挨拶: 札幌証券取引所 理事長 小池 善明

15:10~16:10

【第 I 部:エコモット株式会社 代表取締役 入澤 拓也 氏】

· <u>基調講演</u> (35分)

パネルディスカッション(25分)モデレーター:札幌証券取引所

上場推進部 部長 湯浅 祐一郎

プログラム 16:10~16:25 休憩(名刺交換会)

16:25~17:25

【第Ⅱ部:株式会社ホープ 代表取締役社長兼CEO 時津 孝康 氏】

・<u>基調講演</u>(**35**分)

パネルディスカッション(25分)モデレーター:東京証券取引所

上場推進部 課長 宇壽山 図南

17:25~ 閉会挨拶:東京証券取引所

対象者 IPOにご関心をお持ちの企業経営者及び役職員の皆様

IPO支援業務に携わられる関係者の皆様

定 員 70名(参加費無料)

会社名、氏名、部署・役職名、電話番号、e-mailアドレスをご記入の上、申込方法 札幌証券取引所上場推進部宛 ipo-corner@sse.or.jp にお申込みください。

## 講演者 会社紹介



会社名・役職	エコモット株式会社 代表取締役
氏名	入澤 拓也 (いりさわ たくや)
	1980年、札幌市生まれ。37歳 2002年に米ワシントン州 Highline Community Collegeを卒業、2007年 にエコモット株式会社を設立し、代表 取締役に就任。
職歴・ 事業内容	AIやIoTを手掛けるIoTインテグレーション事業を展開している。融雪装置設置地点の状況をネットワークカメラに

よるモニタリングを通じ融雪装置運転の最適化、エネルギーコスト削減の実現や、建設現場におけるセンサー搭載機器の導入を通じ、作業員の生産性・安全性向上を実現するサービスを提供し成長、2017年6月、札幌証券取引

所アンビシャスに上場した。



会社名・役職 株式会社ホープ代表取締役社長兼CEO 氏名 時津 孝康(ときつ たかやす) 1981年、福岡県生まれ。36歳 2005年に福岡大学を卒業し、有限会 社ホープ・キャピタル(現株式会社ホ ープ)を創業し、代表取締役社長に就 任。 職歴・ 自治体の財源確保を主軸に、自治体に 事業内容 特化したサービスを提供する。自治体 の持つ遊休スペースを有料広告枠とし て活用する「財源確保支援サービス」 を中心に、自治体と民間企業、地域を つなぐ多様なサービスの提供を通じて 自治体や地域に貢献、2016年6月、東 京証券取引所マザーズ市場及び福岡証

券取引所O-Board市場に上場した。

## 【本件に係るお問い合わせ】

証券会員制法人札幌証券取引所 上場推進部 湯浅 連絡先:011-241-6171 E-mail ipo-corner@sse.or.jp

株式会社東京証券取引所 上場推進部 寺中

連絡先:06-4706-0803 E-mail ipo@ipx.co.ip